

قائد اعظم محمد علی جناح

پاکستان کی بنیادیں چھوٹے ملکات میں ایک معمولی عظیم شخصیت کا حامل تھا جو نے اپنی عظیم شخصیت، فکریات اور قدرتی مواہب کی وجہ سے عظیم ترین قائد قرار دیا جاتا ہے۔ ان کا نام محمد علی جناح تھا، جنہوں نے عظیم عقائد اور مقاصد کی راہ دکھائی اور عظیم مشقتوں اور جدوجہد کے ذریعے مسلمانوں کے لئے ایک آزاد ملک کی بنیاد رکھی۔

محمد علی جناح کا پیدائشی نام محمد علی تھا اور ان کی تعلیم کا آغاز کراچی میں ہوا۔ انہوں نے بارہ سال کی عمر سے ہی انگلینڈ روانہ ہو کر وہاں کے معروف تعلیمی اداروں سے مخصوص تعلیم حاصل کی۔ انہوں نے وکالت کی تعلیم حاصل کی اور ان کی موٹی مزید آواز کا استعمال ان کی قابلیتوں کا سبب بنا۔

محمد علی جناح نے پاکستان کی تحقیق اور قائدیت کے لئے انتہائی عظیم قربانیاں دیں۔ ان کا اہم مقصد مسلمانوں کو ایک آزاد ملک میں رہنے کا حق فراہم کرنا تھا۔ انہوں نے ایک مستقل مسلم لیگ تشکیل دی اور ۱۹۴۰ میں لاہور کانفرنس میں قرارداد پاکستان کو پیش کیا۔ ان کی قومیتی نظریہ کی روشنی میں، محمد علی جناح نے بھارتی مسلمانوں کو ایک منفصل ریاست کی ضرورت کا عملی ثابت کیا۔

محمد علی جناح کے قیادتی انداز اور فرزانہ عقائد نے مسلمانوں کو ایک سوچی سوچ کی طرف مائل کیا۔ انہوں نے ایک اور مشہور تقریب "اسلامی ریاست کی دعوت" کے دوران تقریب کراچی میں عوام کو منظر عام پر پیش کیا، جس نے مسلمانوں کے احساسات کو جگا دیا اور ان کی تشویشوں کو حل کرنے کی کوشش کی۔

محمد علی جناح کی مرضی کے مطابق پاکستان کا پہلا گورنر جنرل بننے کے بعد، ان کا دور ایک مشکل دور تھا۔ مختلف مسائل جیسے محنت کش اور تعلیمی بنیادوں کی تشکیل، معاشی توانائی کی توسیع، اور مذہبی اختلافات کا حل کرنا ان کی دورہ کاری کا حصہ بنا۔

محمد علی جناح کو ۱۹۴۸ میں ایک سرطانی بیماری کی شکایت ہوئی، جس کی وجہ سے ان کی صحت تیزی سے خراب ہو گئی۔ ان کی موت کا سال ۱۹۴۸ میں ہوا اور ان کی وصیت پر بنیاد ڈال کر پاکستان کو ایک مستقبل تشکیل دیا۔

محمد علی جناح ایک عظیم قومی رہنما، عالمی شخصیت اور معروف موجودہ دور کے بانی تھے۔ ان کی قیادت اور حکومتی کارکردگی نے پاکستان کو ایک مستقل ملک بنایا اور ان کے عظیم فکری و وزارتی قابلیت

وں نے ان کو عالمی سطح پر شہرت دی۔ محمد علی جناح کو "قائد اعظم" کا خطاب دیا گیا ہے اور ان کے کردار اور کاموں کی روشنی میں وہ ایک عظیم قومی ہونے ہیں جن کا عظیم تاریخی اثر پاکستانی قوم کے دلوں میں ہمیشہ کے لئے قائم رہے گا۔

WMS
WaoStudy.com